



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

03 03 20 21 р.

м. Київ

№ 280

Про утворення спеціалізованих вчених
рад для присудження ступеня доктора
філософії, внесення змін до деяких наказів
Міністерства освіти і науки України

Відповідно до підпункту 6 пункту 2 та пункту 5 Порядку проведення експерименту з присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06 березня 2019 року № 167, та на підставі клопотань закладів вищої освіти і наукових установ

НАКАЗУЮ:

1. Утворити спеціалізовані вчені ради з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертацій на здобуття ступеня доктора філософії з галузей знань та за спеціальностями у складі згідно з додатком 1.
2. Унести зміни до наказів Міністерства освіти і науки України згідно з додатком 2.
3. Департаменту забезпечення документообігу, контролю та інформаційних технологій (Єрко І.) забезпечити внесення відповідних відміток у справи архіву.
4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого заступника Міністра Кизима М.

Міністр

Сергій ШКАРЛІЕТ

**Спеціалізовані вчені ради
з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертацій
на здобуття ступеня доктора філософії з галузей знань та за спеціальностями**

№ з/п	Найменування закладу вищої освіти (наукової установи), шифр ради	Прізвище, ім'я, по батькові здобувача ступеня доктора філософії, галузь знань, спеціальність	Склад ради
130.	Харківський національний університет будівництва та архітектури, ДФ 64.056.004	Несен Анастасія Андріївна, галузь знань «Архітектура та будівництво», спеціальність «Архітектура та містобудування»	Голова ради: 1. Фоменко Оксана Олексіївна, д.арх., професор, Харківський національний університет будівництва та архітектури. Рецензенти: 2. Данилов Сергій Михайлович, д.арх., Харківський національний університет будівництва та архітектури. 3. Мироненко Віктор Павлович, д.арх., професор, Харківський національний університет будівництва та архітектури. Опоненти: 4. Черкес Богдан Степанович, д.арх., професор, Національний університет «Львівська політехніка». 5. Івашко Юлія Вадимівна, д.арх., професор, Київський національний університет будівництва і архітектури